El dólar blue se disparó y la brecha con el oficial rozó los 70 centavos
El dólar blue saltó 70 centavos o un 1,6% a $42,95 para la compra y a $44,45 para la venta, según el relevamiento de Ámbito en cuevas de la city porteña. De esta manera, el billete paralelo amplió la brecha con el billete oficial a 1,5% (67 centavos más caro).

El dólar blue saltó este martes, 16 de Julio, 70 centavos o un 1,6% a $42,95 para la compra y a $44,45 para la venta, según el relevamiento de Ámbito en cuevas de la city porteña. De esta manera, el billete paralelo amplió la brecha con el billete oficial a 1,5% (67 centavos más caro).
Si bien el dólar que se vende en bancos y agencias avanzó 37 centavos este martes a $ 43,78 y alcanzó su valor más alto desde el 28 de junio, el blue registró en la rueda de hoy una recuperación más amplia.
“Venia atrasado en un juego de especulación. Pero la suba no hace más que acompañar al oficial”, afirmó el operador Fernando Izzo, de ABC Mercado de Cambios.
Por su parte, Axel Cardin, research analyst de Bull Market Brokers, indicó que el blue "volvió a tener el spread sobre el oficial que tenía hasta hace un tiempo. Había quedado abajo del oficial por varios días".
"Hay que tener presente que la ausencia de control de capitales cerró muchas bocas, por lo tanto una demanda puntual puede general brecha muy rápido, pero que luego se acomoda", agregó.
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